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メインデザイン募集！！
第21回秋田県立大学松風祭メインデザイン応募要項
前文
今年度の10月　・　日に行われます松風祭の学園祭テーマが「秋陽麗和」に決定いたしました！
そこでメインデザインを皆様から募集いたします！皆様の沢山のご応募を心よりお待ちしております！

応募テーマ
・秋陽麗和とは、春陽麗和をもじった四字熟語です。春陽麗和には、春の陽が暖かく
応募方法
・紙面での提出の場合
応募作品1点につき別紙の応募用紙に必要事項を明記し、作品裏面に張り付けて松風祭実行委員本部共通棟2階集会室前の募集ＢＯＸの中にご提出ください。
・ネットでの提出の場合
松風祭実行委員広報部門のメールアドレス（下記に記載）にデザインと必要事項を正確に記入した応募用紙を添付してお送りください。応募用紙は松風祭実行委員のHPに掲載しております。
作品仕様等
タテ仕様でサイズや紙質は自由です。絵の具、色鉛筆、クレヨン等、得意な表現でチャレンジしてください。
※応募作品はテーマにそったもの、またオリジナル・未発表のものに限ります。
応募単位
　個人だけでなく友人との共同作品、サークルとしての作品なども受け付けております。
注意事項
　応募作品の著作品は主催者に帰属します。応募作品は返却しません。また、応募作品の使用・提出などに際してQRコードや所定の文案を入れ込むなど、一部補作する場合がございますのでご了承ください。
応募資格
　どなたでもご応募できます。
締切
令和元年6月28日(金曜日)当日23：59をもって締め切りとします。
発表
7月中旬に選出しました応募者の方に連絡を行うほか松風祭実行委員のHPおよびTwitter上、学内での掲示にて発表します。
お問い合わせ
秋田県立大学松風祭実行委員広報部門
shofusai.kouhou@gmail.com
個人情報について
応募者からの個人情報は、当募集に関する連絡、発表、通知など以外には使用いたしません。
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